责任编辑:任湘怡 视觉设计:窦云阳

让家门口每一所学校都优质

本市探索学区化集团化办学 徐汇杨浦闸北金山先试点



本报讯(记者 陆梓华)为实现"让每一所家门口的学校都优质"的目标,从新学年起本市将继续积极推进学区化集团化办学,2014学年为"先行先试"阶段,徐汇、杨浦、闸北、金山4个区先行试点,2017年底全市将基本形成具有一定覆盖面的学区化集团化办学新格局。这是记者从市教委昨天召开的新闻发布会上获得的信息。

华理大附中和华理大附小是九年一贯对口学校,各自借助华东理工大学资源开发了特色课程,但特色衔接并不紧密。金山区朱泾镇有三所初中学校,罗星中学、西林中学是区内优质学校,新农学校远离朱泾城区,是一所典型的农村学校。成立学区后,各校优势互补,校际互派学生前往观摩,或者针对某一主题合作

开展活动。市教委相关人士表示,按照学区化办学的思路,区域内义务教育学校将进行统筹,通过校骨干教师的柔性流动、教学资源共享等,缩小各校差距。

集团化办学指通过一个核心机构或品牌学校的牵头组织,实现优质教育资源品牌的辐射推广与合成再造。2005年起,杨浦区以小学名校为核心校试点建立教育集团,先后成立了以打虎山路第一小学、杨浦小学、控江二村小学、上海理工大学附属小学为核心校的四个小学教育集团。目前,四个小学教育集团20所学校共有11000名学生,占全区小学生总数的40%。教育界人士认为,集团化办学扩大百姓享受优质教育的机会,一定程度上能遏制"择校热"。

名词解释 二

学区化办学

多校资源共享 在区县范围内按照地理位置相对就近原则,将区域内的义务教育学校结合成片进行统筹;推动学区内学校之间骨干教师的柔性流动,促进设施设备和运动场地等教育教学资源有序分享。

集团化办学

发挥品牌优势 在一个核心机构或品牌学校的牵头组织下,依据共同的办学理念和章程组建学校共同体,在学校规划、日常管理、课程建设、教师发展与设施使用等方面实现互通合作,进而实现共同体内优质教育资源品牌的辐射推广与合成再造。

韩正调研市国资委强调创新靠改革

进军科创中心国企应有担当

本报讯"创新,是企业作为市场主体的特质基因,是最根本的内生动力。不断创新,企业才能获得核心竞争力。"市委书记韩正昨天下午在市国有资产监督管理委员会调研时强调,上海加快向具有全球影响力的科技创新中心进军,需要若干支主力军,国有企业是一支重要力量,上海的国有企业有这份责任、也应该有这份担当。"靠什么激发国有企业作为市场主体的创新能力和活力?只有靠深化改革。"

韩正说,对标具有全球影响力的科技 创新中心,上海的国有企业在创新能力和 活力上有着不小差距,必须找准问题和瓶 颈,通过深化改革实现突破。韩正指出,要进一步处理好政府和市场的关系,支持一批在国家产业发展关键领域,掌握核心关键技术的自主创新企业;形成一批体现国际先进水平,具有自主知识产权的创新工程和创新项目;集聚一批站在行业科技前沿、具有国际视野和创新能力的领军人才;建立一套激发企业创新活力和动力的考核、激励、评价制度和机制。"上海最重要的资源是人才,支持各类市场主体提升集聚人才的能力,对于上海城市核心竞争力的提高、对于加快向具有全球影响力的科技创新中心进军,至关重要。"

信息技术改革不能错过机遇

杨雄调研上海信投要求做大做强信息化平台

本报讯 "互联网和信息技术变革之深刻迅猛前所未有,上海决不能错过历史机遇。"市委副书记、市长杨雄昨天下午在上海市信息投资股份有限公司调研时指出,上海信息化起步早、基础好,我们容不得丝毫自满,绝不能后知后觉。要深入贯彻创新驱动发展战略,瞄准具有全球影响力的科技创新中心目标,紧盯前沿领域及早布局,抓住核心环节潜心深耕,着力完善新一代信息化基

础设施,加强自主可控的核心技术研发,做大做强服务国家战略的信息化平台,打造上海信息化建设"升级版"。

"未来上海信息化建设要站高看远,主动顺应互联网和信息技术产业发展趋势,主动服务国家战略,谋划上要有大思路、布局上要有大手笔。"杨雄说,要在发挥好政府综合统筹、规划引导作用的同时,进一步突出企业的创新主体地位。

《爸爸去哪儿2》热播 月亮天使"携剧中神器现身上海

一外滩、豫园、城隍庙、欢乐谷等景点惊现月亮天使

旅途中洗衣服是一件麻烦的事,但同样是 旅行、正在热播的《爸爸去哪儿2》中,那 些不要做家务的星爸们为何能把宝贝们的 衣服洗得干干净净?经过一番探访发现, 原来星爸们在旅途中一直在使用一款洗衣 神器为宝贝们洗衣服。

月亮天使擠神器降临 零距离传递洁净

为了止更多的旅客能体验到《爸爸 去哪儿2》中的旅途洗衣神器,"月亮天 使"们在这个夏人携带这款神器降临在 上海的外滩、镣园、城隍庙、欢乐谷等 桌点,与游客进行"亲密接触",将洗 衣神器送到游客的手中。



图为"月亮天使"降临上海、给旅客带来洗衣排器



因为旅客在酒店体验洗水神器

▶ 神器: 80g 可携带乘机,旅途脏衣轻松洗

在徽园,从"月亮天使"手中领到洗衣神器的赵小姐说:"出门旅游,疣衣服真的挺麻烦。洗衣液不好带,用酒店的肥皂又洗不干净衣服,回家还得再洗一遍。有了这瓶旅行装洗衣液,只有80g,可以直接带一飞机,以后出门洗衣服就不用愁了。"

在城隍店附近,来上海游玩的林 女士高兴地说:"这儿人夫了上海的 好多层点,还吃了不少地道的上海小 吃。刚刚小朋友吃灌汤小笼包的时候,不小心把汤汁弄到了衣服上。还 好遇到月亮天使,给了我这个旅行装 洗衣液,还教我去油渍的方法,今天 晚上回酒店找要赶紧试试。"

今夏到热门景区 与月亮天使共度蓝月亮节

除了上海,"月亮天使"还降临到都江堰、云南丽江 占城、洛阳龙门石窟、厦"鼓浪屿、北京南锣鼓巷等著名 景区,将这款先衣神器送到旅客的手中,为他们的旅途先衣 带来改变,让轻松和冶净的体验伴随着旅客们一路前行。



汤"用喜美佳"的隐藏证据



兩为"月亮天使"降临云南丽江古城

此次活动是由蓝月亮公司主办的第二届"蓝月亮节"的系列活动之一。让我们一起期待与"月亮天使"的相遇吧!